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ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BÉKÉS 

BOLDOGABB ÚJ ESZTENDŐT KIVÁNUNK MINDEN KEDVES 

OLVASÓNKNAK! 
 

 

A Székely Hadosztályra és Kratochvil 

Károlyra emlékeztek 

 
December 1-jén a Székely Hadosztályra és 

Kratochvil Károlyra emlékeztek Csíkszeredában a 

Fodor Háznál. Az eseményen a Dr. Urmánczy 

Nándor Egyesület is képviseltette magát Bajkó 

Zsigmond személyében. Az eseményt a házigazda, 

Gergely István nyitotta meg, majd a résztvevő atyák 

beszédei után Német Szilárd kormánybiztos mondott 

néhány szót a jelenlevőknek. Ezt követően a Fodor 

Ház udvarán az emlékműnél koszorúzás történt. 

U.N.E. 

 

Németh Szilárd kormánybiztos 

Maroshévízen 

 
 A napokban 

Maroshévízre 

látogatott 

Németh Szilárd 

kormánybiztos, 

országgyűlési 

képviselő, a 

Fidesz alelnöke. 

Az itt 

tartozódása alatt 

találkozott a Dr. 

Urmánczy 

Nándor Egyesület néhány tagjával, majd Urmánczy 

Nándor sírjánál koszorút helyezett el. Megtekintette 

az Urmánczy-szobrot a római katolikus templom 

udvarán, majd a kis templomunkba is betekintett. A 

templom udvarán összetalálkozott helyi lakosokkal, 

akik épp templomba mentek. Velük is szót váltva, 

érdeklődött a hévízi hétköznapi életükről. Cz. K. 

 

 

Mézlovag avatás Gyergyószentmiklóson 
 

      December 2-án Gyergyószentmiklóson mézlovag avatás volt. ez alkalommal két 

helyi lakost avattak lovaggá. A helyi római katolikus templomban a jelenlevő lovagok, 

de nemcsak, szentmisén vettek részt, majd a Csiky-kertben báró Ambrózy Béla 

tiszteletére emléktáblát avattak. Az ünnepségen részt vett Tőkés Attila mézlovag 

Maroshévízről. Siklódi Ildikó 

 

 

Röplabda 
 

Eredmények az országos ifjúsági fiú röplabda bajnokságban: Maroshévízi ISK – Szucsávai ISK 3-2, 

Maroshévízi ISK – Dés-i ISK 1-3. 
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Tisztelt olvasóink! 

 

2024-től újságunk csak a világhálón lesz olvasható. Nyomtatott formában ezentúl nem 

jelenik meg. Így hát, akik ezentúl olvasni akarják lapunkat, írják be címét a keresőbe, 

vagy lépjenek be a http://hirlap.marosheviz.info/ oldalra. Ezúttal is köszönjük 

mindazoknak, akik 13 éven át támogatták újságunkat, és megkérünk mindenkit, hogy 

továbbra is olvassák lapunkat az interneten. Köszönjük szépen! 
 

 

A Dr. Urmánczy Nándor Egyesület évi beszámolója 
 

    Nemrég tartotta évi beszámoló gyűlését a Dr. Urmánczy Nándor Egyesület 

vezetősége és tagsága.  

    A gyűlés első felében a 2023-as évi tevékenységekről esett szó. Itt 

megemlíthetőek az alábbi tevékenységek: ez évben is meg lett szervezve a 

magyar költészet napja alkalmából egy író-olvasó találkozó, ahol 

gyergyószentmiklósi és maroshévízi írók találkozhattak, olvashattak fel 

verseikből. A pünkösdi zarándokvonat fogadása, a hősök napján a zsákhegyi 

katonai temetőben koszorú lett elhelyezve az első világháborús emlékműnél. 

Két alkalommal a Maros folyó medrének a takarításán is az egyesület 

felkérésére többen is részt vettek. Március 15-én koszorú lett elhelyezve az 

1848-49-es emléktáblánál. Az egyesület anyagilag támogatta az elsőáldozóknak 

adott ajándékcsomagokat. A római katolikus egyház búcsúnapján is az egyesület 

támogatta a papok, kántorok és meghívottak ebédjét. Akárcsak az előző években, szeptemberben az 

iskolakezdő osztályosoknak tanfelszerelések lettek átadva. Szeptemberben meg lett szervezve a 16. 

Urmánczy Nándor Emléknap, két napon át jelen voltak Dr. Simicskó István és Potápi János államtitkár urak. 

Az eseményen jelen volt Magyarország Bukaresti Nagykövetségének küldöttje, Dr. Sáska Zoltán Attila és 

Tóth László főkonzul úr is. Több hévízi település képviseltette magát, magyarországi meghívottak, 

környékbeli polgármesterek, helyi lakosok. Este fellépett a galgahévízi néptánccsoport és Erdély leghíresebb 

humoristái, a Pityes2-es és Gyufa. Október 6-án is koszorút helyezett el az egyesület a római katolikus 

templom udvarán található 1848-49-es emléktáblánál, míg október 23-án koszorú lett elhelyezve az 56-os 

szabadságharc hévízi meghurcoltak, bebörtönzöttek és egy hősi halált halt hős emlékét őrző emléktáblánál. 

Október 29-én őrtűzgyújtás volt. A gyűlés második részében a 2024-es elképzelésekről, tervekről esett szó. 

Itt döntés született, hogy a már hagyományos eseményeket, ünnepnapokat továbbra is meg kell tartani, részt 

venni azokon, támogatni. A 17. Urmánczy Nándor Emléknap szeptember 14-én legyen megtartva, és 

eldöntődött, hogy 2024-ben kik kapnak Urmánczy Nándor Díjat.  

    Ugyanakkor szó volt a 11. Gyergyószéki Urmánczy vetélkedőről, melynek első három helyezettje 

egyhetes élménynyaraláson vehet részt Budapesten (4 diák és felkészítő tanáraik). U. N. E.  

 

Elhunyt Burus Nicu 
 

November 20-án elhunyt a maroshévízi röplabda egyik legismertebb személyisége, Burus 

Nicu.  1964-ben született Maroshévízen. Itt kezdett röplabdázni, majd 1982-ben a 

karácsonykői (Piatra Neamț) csapathoz igazolt. Játszott a Fibres Rifil Săvinești 

csapatában, majd Izraelben és a magyarországi élvonalban is, ahol Kaposvár csapatával 

országos bajnokságot is nyert 1992-ben. 1995-ben visszatért Karácsonykő csapatához, 

mellyel az első élvonalban játszott. Az aktív játékosi szereplése után a moldvai csapat 

másodedzője, majd edzője lett. Isten nyugtassa! M.H. 
 

 

 

 

http://hirlap.marosheviz.info/
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A  székely-magyar rovásírás emlékei   103. rész 

 
Tisztelt Olvasók!   

Egy kis téli szünetet tartunk, januárban Bolyai János II. résszel kezdünk. Kérem, hogy az Ünnepek  alatt  a 

rovással írt vers  részletet  másolják le és olvassák el!  

 
 

 

100 éves iskola 

 
1923. november végén a Kelemenjel vagy az újabban 

Kelemen-patak nevű településrészen létesült a ma is létező 

iskola. E tanintézmény létrehozása azért is szükséges volt, hogy 

a központtól távol eső diákoknak ne kelljen olyan messzire 

menniük. Az alapítás után ide jártak a Végárny (Vugány), és az 

akkor még Maroshévízhez tartozó csobotfalvi gyerekek (1968-

tól Maros megyéhez csatolták). A kezdetekkor ez az iskola 4 osztályos volt. Az első igazgató-tanítója Floarea 

Ioan volt. Itt tanítottak: Ioan Bogdanceanu, Trambitas Ioan, Barbuceanu Dumitru és Victor Bucur is. 1928-

ban Ponta Remus az igazgató, tanárok: Matei Mihail és Gh. Voichitoiu. 1930-ban, 4 osztályban két tanerő, 

Blaj Vestimian és Comes Elena tanított. 1931-től tanítók: Vasiliu Cristea és Vitos Irma. 1932-ben pedig: 

Popescu Constantin és Popescu Rafila. 1934-ben a tanítók Trambitas Ioan, Cojocaru Elena, valamint Bicajan 

Maria. A 98 tanuló közül 70 román, 21 magyar és 7 zsidó volt. 1936-ban 140 diák tanult itt. Az iskola 1937-

től 7 osztályos lett, az 1939-40-es tanév tanítói: Trambitas Ioan, Trambitas Livia. 1940-tól ez az iskola I-VIII 

osztályos, román tannyelvű. Tanárok: Barta János és Bandila Ioan, akik 83 diákot oktattak. Az 50-es évek 

tanárai: Nistor Ioana, Oescu Gheorghe, Necula Elvira. 1976-77-ben 6 román tannyelvű osztályban 147 

gyermek tanult.   Czirják Károly 

 



 
4. old.                                             __                                                                                                   XIII. évf. 12. szám 

 

 

100 éves lett ELEKES JÁNOS bácsi. Dióhéjban emlékezik hosszú életéről 
 

 

   Elekes János, december 2-én töltötte a 100. évet. Jani bácsi, ahogyan nagyon sokan szólítják a napokban az 

otthonában válaszolt néhány kérdésünkre.  

- Mikor és hol született 

- 1923. december 2-én születtem, de mivel nagy volt a tél és a Tinósza nevű település részen laktunk csupán 

1924. január 2-án jegyeztek be a hivatalnál. Tinósza 

részről 1938-ba költöztünk a ma is a Malom úti házunkba.  

- Szüleiről és családjáról egy pár szót 

- Édesapámat Józsefnek hívták, édesanyámat pedig Kopacz 

Annának, ők is Maroshévízen születtek. Nyolcan voltunk 

testvérek: István, Péter, Annus, József, Balász, majd én, 

Béla és Lidi 

- Iskolái? 

- Maroshévízen jártam iskolába. Akkoriba még a Tinósza 

nevű részen laktunk. Hétfőn bejöttem Hévízre és pénteken 

mikor már nem volt iskola hazamentem Tinószára. Míg 

iskolába jártam Nagy Jóska bácsinál laktunk, itt voltunk 

elszállásolva. Hévízen a magyar iskolába jártam, ami a mai 

Szarvas negyed „A” tömbháza helyén volt. Az igazgató 

Gencsy Ferencz volt, míg a tanáraim Feigel Miska majd a 

fia Feigel Imre kántor-tanító voltak. Az iskolát 1937-ben 

végeztem el. Utána mentem inasnak egészen 1941-ig. Péter 

Rudi volt a mesterem. 1943-ban pedig katonának vittek 

- Pár szót a katonaságról és az utána következő évekről 

-1943-ban vittek katonának és egészen 1945-ig voltam katona, amikor Németországba amerikai fogságba 

estem. Az itteni fogságba nagyon jó volt, hisz egyáltalán nem őriztek, csak nem mehettünk ki a városba, 

egésznap kártyáztunk, még csokoládét is kaptunk. Közel egy hétig voltam itt, majd hazaengedtek, de útközbe 

elkaptak az oroszok és ők is fogságba vittek. 1947. október 13-án szabadultam. Itt nagyon rossz volt, sokat 

dolgoztattak, kevés és rossz ételt adtak. Itt volt még vagy 7 maroshévízi katonatársam, akikkel fogságba is 

voltam, közülük megemlíteném Kis Béla, Lőrincz Emil, Barta János. A fogságba egy nagy csarnokot kellet 

építenünk. Ez Csernovic-ba volt. Akkora volt a csarnok, hogy több vonat is befért, megfordultak. Innen 

Kijevbe vittek innen szabadultam 1947 októberében. A fogságból hazatérve nekifogtam dolgozni, először 

László Antinál voltam cipész, majd Miklós Palinál. Mikor nem volt munka akkor dolgoztam például a Válya 

híd építésénél, itt ácsmunkát végeztem, ez 1948-ban volt, de Kökösnél is egy híd építésénél dolgoztam. 

Hazajöttem és Guttman üzletében dolgoztam, de egy kis idő után megkerestek a helyi zöldséges üzlettől és 

felkínálták, hogy legyek az üzlet vezetője. Ez egy nagy raktár üzlet volt, hisz innen láttuk el Borszéket, 

Galócást, Hódost, Várhegyet, Salamást. 1958-ig dolgoztam itt. Ezután a Közös Munka Vállalatnál a 

cipészetnél voltam mind mester. Innen mentem nyugdíjba 1984. január 2-án. 1949-ben nősültem meg, két 

lányom született Mária és Edit, ez utóbbi sajnos már elhunyt. A hévízi magyar kultúrélet mozgalmas volt 

majdnem hetente volt valami. Hétvégeken magyar színházba mentünk, ha nem volt, akkor táncestélyekre 

mentünk, vagy ha azon a hét végén ez sem volt, akkor moziba mentünk. 1959-től égészen 1984-ig voltam 

egyháztanácsos, 25 éven át, ez idő alatt négy papot szolgáltam (m.j. Birtok Ferenc, Simonfi József, Balogh 

András és Birman József). Mindig szívesen emlékszem vissza mikor Urmánczy Nándor 1940-ben hazajött. 

Az állomásról egy négy lovas hintóval hozták egészen a Transilvánia vendéglőig, ami itt a központba volt. 

Ott volt a hivatalos fogadtatása. De inasként is többször is voltam az Urmánczyaknál, hisz cipőket kellett 

javítani nekik és ilyenkor mindig engem küldtek, hogy vigyem haza nekik. Miután átadtam a cipőket mindig 

adtak 1-2 lej baksist. De ismertem Gizi kisasszonyt is jól meg Istvánt is. Jelenleg három unokám és öt 

dédunokám van.  

- Köszönöm a beszélgetést és sok egészséget kívánok. (A képen Jani bácsi, lányával és dédunokájával). 

Czirják Károly 
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Léleksarok 
Csőlátás 

 

     Muszáj megnyernem a meccset, másképp nem érek semmit, ha nem lesz jövő hónapra laposabb a hasam 

és formásabb a fenekem a kutyának sem kellek majd. A legjobb barátnőm már másnak a barátnője, ha nem 

leszek aligazgató legalább semmi értelme a cégnél maradnom. Ő az egyetlen, akit szerethetek, akárcsak az 

első játék babám vagy matchboxom …ha elvesztettem másra nem teszem a kezem… 

     Beszűkül a tudat, sokszor. Mint amikor csövön keresztül látjuk a világot. Amire fókuszálunk, csak az a 

fontos. Nem látjuk a fától az erdőt… De mi ebben a jó? A negatív oldalát mindenki érzi. Ha annyira tudunk 

egy dologra figyelni, hogy minden mást kizárunk,az csodálatos is lehet. Növelheti a teljesítményt. 

Szomorúan nézem, tehetetlenül azokat, akik nem foglalkoznak gyerekükkel, mert úgyis beteg vagy úgysem 

lesz belőle miniszter, akik agyon dolgozzák magukat, a még az illemhelyre is alig mernek menni, akik bíznak 

abban, hogy a karrier, a státusz, vagy a nagy nyugdíj (ha megérik) majd boldogít. Majd akkor leszek boldog 

vagy nyugodt,vagy okos, amikor…És most mi van? Nem vagyok elég jó ahhoz, hogy örüljek egy jó kajának, 

tartsak most egy szünetet, mert jobban tudok majd koncentrálni? Le is mondhatok most valamiről, ha 

fontosabb dologra kell figyeljek. Ha most nem vagyok, jól sosem leszek. Mert vagy a múlt miatt rágódom, 

vagy a jövőtől tartok. Gyakorolni kell ezt is. Amikor eszünk, beszélgetünk, nyaralunk, dolgozunk vagy csak 

elvagyunk és semmi különöset nem csinálunk, feltöltődünk, akkor külön-külön csak arra koncentráljunk!  

Pihenés nélkül nincs megfelelő eredmény! Most kell, amikor fáradt vagyok, a pohár víz is rögtön kell, ha 

szomjazom. Élvezzük egyszerűen azt, hogy élünk. Hogy nem vagyunk magányosak. Hogy van egészségünk. 

Soknak nem telik jó kajára, nem mehet sehová mert nincsen lába, szerencséje van ha valaki épp segít neki 

kimenni az udvarra. Ott meg hálával szívja be a friss levegőt! Nézzünk körül jól, utána válogassunk, mi 

fontos, mi nem, sürgősségi sorrendbe sorolni a tennivalókat hasznos lehet. Inkább annak van baja, aki sosem 

elégedett. Aki túl magasra teszi a lécet. Azon segíteni nagyon nem lehet. A sikernek nem is örül igazán, mert 

újabb cél jár a fejében. A kudarc…padló és csőlátás….Jó a veszteségben is meglátni a hasznos edzést 

(fizikai, mentális) és a tanulságokat.  

   A csövet jó elvenni néha a szemünk elől, jól, jól körülnézni és megfelelő dologra helyezni a fókuszt, 

amikor újra belenézünk. Imánkat is jó hálaadással kezdeni. Mert ha igazán belátjuk, mi mindent 

köszönhetünk meg, már sokmindenre nem vágyunk, esetleg arra, hogy legyen erőnk és elég eszünk 

megtartani azt ami fontosabb. Áldott ünnepeket! Szeretettel, Lotti (lotticikk@gmail.com) 
 

 

Eladó jó állapotban levő főző 

csempekályha. 

 

Érdeklődni lehet az alábbi 

telefonszámon: 

 

0748597701 

Eladó varrógépek  
 

Érdeklődni az alábbi 

telefonszámon: 

 

 

0742254304 

Barna torony – Sárig Csilla rovata 

 
Hozzávalók: 50 dkg. darált háztartási keksz, 20 dkg. darált 

dió, 10 dkg. sütőmargarin, 20 dkg. porcukor, 0.5 dl. rum, 3 ek. 

cukrozatlan kakaópor. 

 

Elkészítés: A darált kekszet a dióval, a porcukorral, a 

margarinnal, a rummal és a kakaóporral összedolgozuk. A 

kókuszgolyóhoz hasonló állagot kell kapnunk. Ha esetleg 

száraz lenne, és nem állna össze, cseppenként adjunk hozzá 

tejet. A masszát porcukorral megszórt torony formába 

nyomkodjuk majd kiütögetjük. Minden töltés előtt érdemes 

megporcukrozni a forma belsejét. Ha nincs ilyen formánk, 

akkor kézzel is formázhatunk a masszából kúpokat. Porcukorral meghintve tálaljuk.   

https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/daralt_haztartasi_keksz/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/daralt_dio/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/daralt_dio/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/sutomargarin/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/porcukor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/rum/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/cukrozatlan_kakaopor/
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153 éves a maroshévízi magyar oktatás (2). 

 
          1880. augusztus 17-én Sebők Imre plébános, a 69/1880. számú felterjesztésében, beszámolt a nehéz 

tanulási és tanítási viszonyokról, és egyben engedélyt kért az iskola kibővítésére. 1880. október 28-án, a 

88/1880-as számú okirattal tudatta a püspök úrral, hogy a munka, az átalakítás befejeződött. A diákokat 1886 

augusztusától egészen december végéig Jánosi Antal káplán oktatta, majd 1887-től 

1900-ig Zonda Vincze lelkész volt az igazgató-tanító. 1889-től a gyermekeket nemük 

szerint elkülönítették, és ez év június 29-én táncestélyt szerveztek a felállítandó római 

katolikus leányiskola helységének belső berendezése javára. Helyszíne a Foy Mihály-

féle vendéglő táncterme, ahol Hamza Miksa és nagyváradi zenekara biztosította a jó 

hangulatot. Ezen év július 11-én kelt jegyzőkönyvben, a jelenlévők a hitközség 

nevében hálájukat fejezték ki Lönhárt Ferenc püspök úrnak a leányiskola felállítása és 

a tanítónő javadalmazására felajánlott 1000 forintért. Zonda Vincze plébános 1889. 

október 14-én, a 125/1889-es számú felterjesztésében tudatja Lönhárt Ferenc püspök 

úrral, hogy a tanítónői állás betöltése végett a pályázatot a „Közművelődés”-ben, 

valamint a „Néptanítók Lapjában” kihirdette, és folyó hó 13-ig, mint zárnapig, 

összesen három pályázat érkezett. A három pályázó: Kollár Emma, Pfeifer Anna és 

Bogdán Ottilia. Lönhárt Ferenc püspök úr október 17-i leiratában kinevezte Kollár Emmát tanítónőnek, és 

elutasította a fent nevezett két személy pályázati folyamodványát. A lányosztály tanítását 1889-1894 között 

Kollár Emma vállalta el. Egy 1889. június 20-i jegyzőkönyv szerint a tanköteles gyerekek száma összesen 

148, melyből 63 fiú és 85 lány.  1894. november 6-tól egészen 1914-ig özvegy Gerbert Emilné, született 

Válent Aranka oktatott, akit nyugdíjazása alkalmából buzgó működéséért, 1914. augusztus 27-én a Vallás és 

Közoktatásügyi Magyar Királyi Minisztérium miniszteri osztálytanácsosa a 4218/1914-es számú leiratában, 

elismerésben részesített. 1895-től Korizmits Kornélia is tanította a lányokat. Az 1895-96-os tanévben 38 fiú 

és 53 lány járt a római katolikus iskolába. A kántortanító évi fizetése akkor készpénzben 428 forint volt, a 

tanítónők pedig 350 forintot kaptak. …„A gyergyói r. k tanítóegyletben: „…Végül elnök bejelenté, hogy a 

topliczai gyűlés alkalmával Urmánczy János 20 frttal alapító tagnak, Karácsoni Jenő, Popescu János, Fejér-

József, Giacomuzzi Vigilio, Kolbász József, Giacommuzzi Tita urak egyletünk tagjainak jelentkeztek és 

szóló kezére személyenként átadták, kéri nevezett tanügybarátokat a tagok sorába iktatni. A gyűlés örömmel 

veszi a jelentést s lelkesen.”
 
 A századforduló után, 1901 és 1910 között Albert István, valamint 1911-től 

1923-ig Ágoston Ignác plébánosok is tanítottak. A marosjárai származású György Géza 1912 és 1914 között 

tanított a római katolikus elemi iskolában, akit az egyházközség 1912. január 1-én tartott közgyűlésén jelölt 

ki az üresedésben lévő kántortanítói állásra. Ágoston Ignác plébános 1912. január 21-én, 12/1912 szám alatt 

terjeszti fel jóváhagyásra György Géza pályázatát, akit Majláth püspök 1912. január 23-án nevez ki 

kántortanítónak, majd állami elemi tanítónak Maroshévízre - tudjuk meg Ágoston Ignác plébánosnak az 

esperesi tanfelügyelő hivatalhoz 1914. augusztus 25-én, 67/914 szám alatt írt jelentéséből. 1914. május 24-én 

Ágoston Ignác plébános az egyháztanáccsal együtt fölterjeszti egyöntetű szándékát, hogy a római katolikus 

iskolaépületet bérbe adják, és az Urmánczy család által alapítványul adott 190. számú alapítványi házba 

helyezzék át. Ezt a szándékot az 1914. május 17-i jegyzőkönyvben szögezték le. Az Urmánczy-féle ház a 

templom tőszomszédságában van, és a kántortanítónak is itt van a lakása. A felajánlott bérösszeg 1800 

korona, melyet az egyháztanács 2000 koronára emelt. Ezen intézkedést 1914. május 28-án, Majláth püspök 

úr jóváhagyta. A képen Mélik Bogdán kántortanító 1878-ban. (folytatjuk). Czirják Károly 

 

Gyere a Panda Bubble Tea üzletbe és próbáld ki az eredeti Tajvan termékeket. Ihatsz 

több fajta ízű üdítőket, tea (Bubble Tea és szóda) vagy tej (Milk Tea) alappal, 

ugyanakkor különleges kávéféléket is kaphatsz nálunk. Több fajta glazúrokkal 

(tapioka, popping boba stb.) is ki tudod egészíteni az üdítőket, ami plusz ízeket ad. 

Megtalálsz a N. Balcescu út B tömbház 9-es lépcsőház mellett (Hámos üzlete mellett). 

Várunk, hogy próbáld ki a tajvani ízeket.  
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Szabó Erzsébet: December van 

 
A mai napon ragyogjatok fénylő csillagok, 

Hiszen nemsokára, újra itt van a karácsony, 

Fényetekben feltűnnek a havas rénszarvasok, 

Látogatok is érkeznek csilingelő csodaszánon. 

 

Odakint, már hó van, csodálkozik az ember, 

Mintha most lett volna, újra itt december, 

Lángra gyúl a szeretet, és boldogok az emberek, 

Gyújtsunk gyertyát, töltsük hittel az ünnepet. 

 

Már este, mikor az angyali muzsika száll, 

Annyira erősödik a karácsony utáni vágy, 

Mikor a harang megkondul, a szív is imádkozni készül, 

Hálát adni azért, mit jutattál nékünk. 

 

Téged várunk Jézusunk már sok éjjelen át, 

Tartsd meg nekünk Istenünk, ezt az égi csodát, 

Rohan a hír háztól, házra és az egész világon, 

Hogy nyomunkban van már a fehér karácsony. 

 

Mélyzengő diadallal szolnak a nagy harangok, 

Örvendeznek az ott lakók pásztorok, és favágók, 

Mindenki egyaránt várja a virradást, 

Áldják a Szűzanyát, és az Ö egyetlen Szent Fiát! 

 

Úgy éjfél előtt, halkan zengjen karácsonyi énekünk, 

Örömkönnyek hulljanak, hogy együtt lehetünk, 

S az év utolsó napján ezt el ne felejtsd, 

Hogy tekints fel az égre, szánj imára néhány percet! 

 

Dénes Géza: Jöjj karácsony! 
Jézus éji csendben, istálló mélyében, 

Megszületet Betlehemben. 

Elhozta nékünk nagyszülők nyugalmát, 

Anyád mosolyút, 

Apád szép szavát. 

S a dalt, mely szívetekből fakad, 

Mindez ajándék legyen a szép karácsonyfa alatt. 

 
Bajkó Zsigmond: Gondolat 

Egy csepp vagyunk mi, a végtelen tengerek vizében, 

Egy csepp, az is, amit megtanul egy ember egy életben, 

Egy cseppet én, egy cseppet mindenki elsajátít 

valamiről, 

Valaki ez lesz, és ezt tud, valaki az lesz, és azt tud, 

És mind egy helyen leszünk egy nagy minden. 

És ez így cseppenként elég ahhoz, hogy egy lelket 

átvezessen egy földi, emberi életen. 

 

Péter Árpád: A múlt és a jelen 

 Elmerengve nézek, és a múltat idézem, 

 Látom a sok rosszat mit tettek a pribékek. 

 Felejteni akarok, a rég múltat kidobjam, 

 Szívemet, lelkemet, a jóval ápoljam. 

                           ll. 

 Elteltek az évek és idősebb lettem, 

 Igyekszem mindig, hogy jót cselekedjek. 

 Nem teszek rosszat, senkinek se vétek, 

 Elvetek Én minden démonikus képet. 

                            lll. 

 Az marad majd hátra, amit ma megteszel, 

 Aranyat, kincseket, magaddal nem viszel. 

 Ápolom a szívem, az a kincses táram, 

 A lelkemet Istennek örömmel ajánlom. 

HÓ ÜNNEPE 
A fénykép 1986. március 24-én készült Maroshévízen (Toplița)  

 a HÓ ÜNNEPÉ-n(SERBĂRILE ZĂPEZII TOPLIȚA 1986). 

Azóta 37 év telt el, mondhatni egy fél emberöltő. Ez nem kis idő. Mi, kezdeményezők, javasoljuk, hogy találkozzunk 

újra, az alábbi módon:                      

2024. február 16-án pénteken, de. 10 órakor, a Bradul lejtőn egy KÖZÖS SÍELÉSEN, ahol az általad, egy fehér 

izomingre rajzolt megkülönböztető jel használatával (lehet a 37 éve használt és általad annó készített maszk is) 

közösen, lecsúszunk a pályán.  

2024. február 17-én, szombaton délután, 16 órakor, a SPORT BÁR-ban egy baráti beszélgetésen. Ezen a 

megbeszélésen megemlékeznénk az alábbi ESEMÉNYEKRŐL: 

- a 96 éve, 1928-ban Maroshévízen szervezett  első síversenyről 

- a 71 éve, 1953-ban városunkban szervezett első tartományi alpesi ifjúsági síversenyről 

- a 64 éve, 1960-ban  szervezett IV. téli szpartakiád Maros-Magyar Autónom tartományi döntőjéről 

- a 63 éve, 1961-ben megszervezett  Kelemen Kupa évadzázó tartományi síversenyről, 

- a 62 éve,  1962-ben Maroshévízen megrendezett egyedi biatlon (műlesíklás-úszás) versenyről 

- a 39 éve, 1984-ben megrendezett Családi Kupa (Cupa Familiei)  síversenyről 

- a 37 éve, 1986-ban megrendezett A Hó Ünnepe ( Serbările Zăpezii) síversenyről 

- a 34 éve, 1989-ben megrendezett Cupa Pionierului Hargita megyei szakaszának (Cupa Pionierului faza 

județeană) alpesi sí döntőjéről      

Találkozónkra és a megbeszélésünkre hozd magaddal diplomáid, érmeid, jelvényeid, fényképeid, történeteid, 

poénjaid stb. 

MINDEN RÉGI KOLLÉGÁNKAT, CSALÁDTAGJAIKAT, ISMERŐSEIKET SZÍVESEN LÁTJUK! 

VÁRJUK JELENTKEZÉSETEK A FACEBOOK OLDALON! BARÁTI ÜDVÖZLETTEL, a szervezők: 

Karácsonyi István és Karácsonyi Sándor 



REKLÁMOK, APRÓHIRDETÉSEK. Ingyenes rovatunkba várjuk olvasóink reklámjait apróhirdetéseit az alábbi 

címre: hirlap@marosheviz.info 

 

 

 
 

  
Csempekályha építés, javítás és pucolás…Víz és lefolyószerelés 

(réz, pvc, ppr….). Külső és belső burkolás. Konditerem 

hölgyeknek, munka és tűzvédelmi eszközök, ruhák kaphatók. 

Gázpalackcsere. Érdeklődni a 0740990165-ös telefonszámon. 

Bútort akarsz vásárolni? Akkor keress minket! Látogass el 

üzletünkbe, ahol olcsó és kiváló külföldi bútorok között 

válogathatsz. Címünk: December 1, 1918 út (a volt TSz 

istállók). tel:0742266779. 

www.facebook.com/mobilasecondtoplita 

  

 

 

Eladó méz, eladó méhcsaládok . 

Méhkaptárok gyártását, vállaljuk. 

Érdeklődni a 0744693028,  

0743507482 telefonszámokon 

lehet. 

************************************************** 

Eladó legelő és termőföld Kelemen-patakán. Érdeklődni a: 

0749568650 telefonszámon lehet 

 

 

Eladó régi goblenek, érdeklődni a 0747602088-as számon. 
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